

Иван Григорьевич Мороз

Депутат Законодательного собрания по одномандатному округу №14.

Территория округа: Маслянинский район — полностью, Черепановский район — город Черепаново и 9 сельсоветов.

Член комитета по государственной политике, законодательству и местному самоуправлению.

Фракция «Единая Россия».

Приложение к газете ведомостиинсо.рф

ведомости

Законодательного Собрания Новосибирской области

Закатать рукава – и за работу

Иван МОРОЗ – один из самых опытных депутатов Законодательного собрания, нынешний созыв для него – пятый по счёту. Он представляет интересы избирателей Маслянинского и Черепановского районов. Депутат прекрасно знает территорию своего округа, проблемы, стоящие перед его жителями, и всемерно способствует их решению.

Выгодно всем

— Иван Григорьевич, недавно состоялась первая после каникул сессия заксобрания, где обсуждалось очень много важных для области вопросов. Какие из них вы бы особо выделили?

— Закон об изменении Устава области — о том, что теперь губернатор будет согласовывать с заксобранием назначение министров строительства и транспорта. Изменения в Устав по инициативе депутатов мы принимаем крайне редко, чаще это происходит по требованию федерального законодательства.

Очень важен закон о корректировке областного бюджета — существенно увеличена доходная часть, произведено перераспределение средств. Принят ряд других важных законов. Больше пятидесяти вопросов было рассмотрено, накопилось за лето.

— Будут ли в результате внесённых в бюджет изменений добавлены средства на территории вашего округа?

— Они по сельским территориям идут примерно пропорционально — на дороги, на ремонт, на подготовку к зиме. Добавляются средства на те объекты, которые были в листах ожидания. Например, в Маслянинском районе это детский спортивный лагерь «Олимпиец» и молодёжный парк, эти объекты точно будут профинансированы.

— Какова судьба проекта концесии по переводу на газ котельных в Черепаново?

— Работа идёт, инвестор найден. Возникают некоторые проблемы, но они решаемы. Что касается сроков, то в этом году уже, наверное, не успеть, так что, думаю, на следующий год закончим. Это проект, выгодный всем — и экономически, и экологически.

— Будет ли продолжена программа газификации на вашем округе?



— Обязательно, и не только на нашем округе. Две самые важные для села программы — по чистой воде и по газификации. Об этом говорилось на всех встречах с избирателями на сельских территориях в ходе предвыборной кампании губернатора. Если в районе есть газ, нужно шире его распространять, подключать новые населённые пункты. Объём работ очень большой. Я думаю, что по этим программам в проекте бюджета на 2019 год будут дополнительно предусмотрены финансовые средства.

— Речь идёт об обоих районах — и Маслянинском, и Черепановском?

— Да, поскольку газ есть в обоих районах, работа будет продолжаться везде.

Целенаправленно и по плану

— А как обстоят дела с выполнением на округе программы «Чистая вода»?

— Неплохо обстоят, сделано очень много. В Маслянино мы запустили очи-

стные сооружения. В Черепаново поставлена станция обезжелезивания, сейчас чистейшая вода идёт. По другим населённым пунктам сделаны большие объёмы, но ещё работа есть. Я думаю, потребуется три-четыре года, чтобы полностью решить эту проблему. По обоим районам работа идёт целенаправленно, планово, по мере поступления финансовых средств из областного бюджета.

— Как в этом году на округе выполняются наказы избирателей?

— Самый главный наказ у меня был — реконструкция районной больницы в Маслянино, там третья очередь осталась, она была отнесена на 2019–2020 годы, но уже практически мы узаконили, что с 2020 года деньги будут переброшены на 2019-й, чтобы полностью завершить эту работу. Объём был колossalный. Начали в 2014 году, но по конкурсу был выбран неудачный подрядчик, который всё завалил, активная работа началась в 2015 году. И эти три года всё шло по плану.

Ещё не выполнен наказ по асфальтированию дороги на село Егорьевское в

Маслянинском районе, там небольшой участок, три километра, но работы пока не начаты — думаю, что в этом году уже опоздали дорожники, а на будущий год обязательно проконтролируют этот вопрос.

Есть ряд других не до конца выполненных наказов: по капитальному ремонту жилого фонда, сносу ветхого и аварийного жилья. Они перенесены на 2019–2020 годы, к концу созыва нам необходимо их все выполнить, на 100 процентов. Пока есть проблемы с финансированием. Те деньги, которые даются, используются в полном объёме.

Продолжается программа по строительству ФАПов — тех, что стоят в наказах. Но есть населённые пункты, в которых необходимость появления ФАПа стала очевидна уже в ходе работы этого созыва. Например, в Елбани у нас открывается мощнейший животноводческий комплекс на 6 тысяч голов скота, там дополнительно появится более трёхсот рабочих мест. А ФАП там находится в совершенно не приспособленном административном здании, никак не соответствует нормам. И с губернатором есть договорённость, что в план на 2019 год включается строительство там ФАПа.

— А где ФАПы уже построены?

— В Черепановском районе открыты новые ФАПы в Украинке, в Пушном и в Майском. В Маслянинском мы в этом году открыли ФАП в Суенте, планируется ещё в Александровке. И на будущий год в Черепановском районе в Привольном ФАП должен появиться, а в Маслянинском районе — в Елбани.

Ресурс для туризма

— Маслянинский район стал одним из первых в области участников программы инициативного бюджетирования, когда жители сами выбирали проекты для реализации и вкладывали в это собственные средства наряду с бюджетными.

— Да, маслянинцы это подхватили первыми. Инициатива получила большую поддержку. Там и обустройство парков, и благоустройство дворовых территорий, многие проекты были поддержаны.

Маслянинский район вообще уникален, он занимает флагманские позиции по многим направлениям. Надо отдать должное и главе администрации, и депутатскому корпусу райсовета, и поддержке правительства области. Все, кто туда приезжает, и не только из нашего региона, поражаются изменениям, которые происходят в Маслянинском районе. Там активно идёт не только развитие сельского хозяйства, но и обустройство тер-

► Продолжение на стр. 2

ГРАФИК ПРИЁМА ИЗБИРАТЕЛЕЙ

Маслянинский район

► Рабочий посёлок **Маслянино**, ул. Коммунистическая, 1а, к. 13 (администрация района). Часы приёма: вторник — с 10:00 до 17:00, перерыв с 13:00 до 14:00 (помощники); среда — с 14:00 до 17:00 (помощники); пятница — с 10:00 до 13:00 (помощники). Депутат принимает один раз в месяц по предварительной записи. Телефон: 8 (383) 47-22-888.

Черепановский район

► Город **Черепаново**, ул. Республикаанская, 39. Часы приёма: понедельник, пятница — с 10:00 до 17:00 (помощники), телефон: 8 (383) 45-24-699. Депутат принимает один раз в квартал по адресу: Черепаново, ул. Партизанская, 12, приём по предварительной записи. Телефон: 8 (383) 45-24-425.



На сессии заксобрания с депутатом Валерием Червовым.

▶| Продолжение. Начало на стр. 1

риторий, и создание комфортной среды. Конечно, проблема есть очень много, на десятки лет хватит, но работа идёт целенаправленно, планово. Мы все знаем, что после раз渲ала Советского Союза не то что развивать сельские территории — удержать их на плаву ресурсов не было. Разваливалось всё. Сейчас идёт восстановление, возникают новые направления. Туристический кластер развивается. Привлекаются инвесторы, строительство масштабное идёт, дополнительные рабочие места создаются, налоговая база пополняется — всё это очень здорово.

— О Маслянинском районе говорят, что у него есть все ресурсы, чтобы стать настоящей туристической Меккой района. Что сейчас уже сделано в этом направлении?

— В планах — строительство огромного губернского парка отдыха и туризма, это будет замечательное место, где каждый найдёт себе развлечение по душе. Проект презентовали на федеральном уровне, он получил поддержку, сейчас идёт поиск инвестора, который мог бы в полном объёме всё это взять на себя.

— Как-то предусмотрено транспортное сообщение с Новосибирском?

— Для того чтобы привлечь туда туристов, отдыхающих, предполагается, что 18 километров дороги к парку соединят с дорогой к Искитиму через Гусевниковку, и тогда от Новосибирска будет 100 километров. Это полтора часа неспешной езды. Не надо ехать по 8–10 часов в Шерегеш, и условия для горнолыжников здесь будут лучше, чем там. Предусматривается много возможностей для активного отдыха.

Всё возможно

— Маслянинский район всегда был славен своим льном. А что сейчас?

— Со льном проблема. Сегодня вос требованность этой культуры не очень велика, и предприятие, которое этим занималось, обанкротилось. Идёт поиск инвестора, который смог бы восстановить традиционное для Маслянинского района производство. Надеюсь, что это произойдёт.

— А золото моют?

— Золото моют, добывают, и не одна, не две старательные артели — около пяти. В этом году у них получается не плохо.

— Это же тоже может быть очень интересно для туристов — посмотреть, как идёт золотодобыча. Могут ли такие точки быть включены в туристические маршруты?

— Конечно. В районе туристический ресурс огромный — и на прииски можно возить, и по Берди сплавы организовывать, и охотничий туризм развивать. Всё возможно.

— А как обстоят дела в Черепановском районе?

Депутаты Иван Мороз, Виктор Кушнир, Александр Терепа и Дарья Украинцева перед заседанием комитета по госполитике.



— Он тоже развивается неплохо. Сегодня по уборке урожая является одним из лидеров. Сейчас один из инвесторов, уже работающий в Маслянинском районе, заходит и в Черепановский, там намечается хорошая перспектива в привлечении инвестиций не только в агропромышленный комплекс, но и в промышленное производство.

В Черепановском районе ещё не все земли используются, потому что есть поля, где хозяина не найдёшь, они зарастают, а начать обрабатывать землю, не зная, чья она, конечно, желающих очень немного.

Сейчас там продолжает развивать свой инвестиционный проект крупное предприятие «Эконива», активно работающее в Маслянинском районе и на многих других территориях. Планируется строительство животноводческого комплекса, уже земли засеиваются.

В Черепановском районе в Безменово очень хорошие земли федерального подчинения — там когда-то было опытное хозяйство Академии сельхознаук. Сейчас решается вопрос по их передаче в регион, после чего планируется привлечение инвестора. Предполагается, что совместно с китайцами может быть реализован проект по созданию картофельного кластера, который у нас анонсировался уже много раз. Инвесторов, желающих зайти на эту землю, очень много. Село большое, есть железнодорожная станция, воинская часть, есть рабочие руки. Понятно, что надо это всё за действовать.

Народ всё видит

— Сейчас много внимания уделяется сфере образования, особенно созданию новых мест в школах и детских садах. Как с этим на округе?

— В Черепаново мы как раз перед первым сентября сдали пристройку к школе №3, где разместились спортивный зал и столовая. В Маслянино строятся современнейшая новая средняя школа,

будет сдана в 2019 году. Прекрасная школа построена в Большом Изыраке в Маслянинском районе. Теперь в числе задач — капитальный ремонт нескольких школ в Черепаново. Необходима реконструкция или даже строительство новой школы в Безменово Черепановского района — нынешняя уже заваливается, там нет ни спортивного зала, ни нормальной столовой, а учеников больше 350, положение очень серьёзное. Я этот вопрос ужеставил перед министром образования. Поддержка есть, будем в следующем году что-то предпринимать.

— Что с детскими садами?

— В Маслянино в позапрошлом году сдали отличный новый детский сад, построенный по самой современной технологии. И реконструкция дошкольных учреждений проводилась, сейчас острых

приходится на позднюю осень с её климатической спецификой. Но в договорах предусматривается гарантия на работы и в случае брака — переделка за счёт подрядчика.

— Вы часто бываете на округе. Заметно, как меняются сёла и деревни?

— Там, где нормально работает муниципальная власть, — конечно. Там чувствуется порядок, заметны существенные изменения в лучшую сторону: ремонтируются клубы, библиотеки, дворовые территории. Народ это видит, ценит, и люди сами подключаются. Могу привести в пример Борковский сельсовет в Маслянинском районе: там во главе стоит замечательная женщина, если надо — сама рукава закатывает и за работу. А за неё и все остальные. Народ очень её уважает.

Работы хватит

— Как на округе с дорогами? Какие из них требуют ремонта в первую очередь?

— В этом году с дорогами много проблем: и весна, и лето были дождливые, дороги, строившиеся 40–50 лет назад, развезло, а большегрузы, на которые они не рассчитаны, усугубляют ситуацию. Не только у нас на округе — в целом по области очень много дорог вышли из строя. Работы по восстановлению ведутся, губернатор принял решение дополнительно выделить средства на сельские дороги, в бюджете это зафиксировано. Но в этом году всё успеть, думаю, хватит работы и на 2019–2020 годы.

В первую очередь, конечно, надо делать школьные маршруты, дороги, где есть пассажирские перевозки, обеспечить доступ в населённые пункты машин скорой помощи.

— Какие-то конкретные дороги можете назвать?

— У нас в округе дорогу на Елань разбили очень сильно — там идёт строительство, много большегрузных машин было. Сегодня её привели в проезжее состояние, защебенили. Но асфальта пока нет, на будущий год планируется. В Черепановском районе тоже подразбили дороги — на Листянику, на некоторые другие направления. Работы будут вестись, деньги на содержание дорог выделяются, в бюджете дорожного фонда они есть.



Иван Мороз (в центре) с коллегами Александром Терепой и Евгением Смысловым.

мо сделать. Это и дворы, и скверы, и парки, и тротуары, и детские площадки — выполнено очень многое. Старались делать хорошо и качественно. И люди с благодарностью относятся. Я вхожу в общественный совет по «Комфортной городской среде» и курирую сельские территории не только у себя на округе, но и в целом по области. Приходится ездить на приём объектов в разные районы, и везде люди очень довольны. Конечно, бывает, что возникают нарекания по качеству, в основном из-за того, что затягиваются торги и основной объём работ

— Депутатский фонд в этом году увеличил. Чему вы отдаёте приоритет при его распределении?

— В основном это поддержка бюджетных учреждений муниципальных образований: школ, ФАПов, детских садов. И, естественно, социально незащищенных и малообеспеченных категорий населения, которые нуждаются в материальной помощи: кому-то уголь закупить, кому-то на лечение или операцию, у кого-то дом сгорел при пожаре. На такую поддержку тоже средства предусматриваем.

МАСЛЯНИНСКИЙ РАЙОН

В курсе настроений избирателей

Иван Мороз
представляет
в Законодательном
собрании
интересы жителей
Маслянинского района
уже более 20 лет.

Здесь его знают все. Он работает в постоянном контакте с администрацией района, уделяя внимание всем вопросам социально-экономического развития территории. Регулярные встречи с жителями помогают быть в курсе настроений избирателей, следить за тем, как исполняются данные депутату наказы.

В 2018 году Иван Мороз проводил встречи с избирателями практически во всех населенных пунктах района, на предприятиях и в организациях рабочего поселка Маслянино. Люди с удовольствием приходят поговорить с депутатом, поэтому на встречах всегда многолюдно.

Иван Григорьевич активно участвует во всех мероприятиях, которые проводятся в районе. Он выступает на сессиях депутатов районного Совета, рассказывает о работе Законодательного собрания, реализации наказов избирателей, развитии газификации территории и её перспективах.

Из 9 наказов избирателей, данных депутату на текущий созыв, 7 уже реализованы либо находятся в завершающей стадии выполнения.



Иван Мороз (в центре) принимает участие во всех районных праздниках.



Вручение благодарностей
Законодательного собрания.

теплотрассами, протяжённость которых 35 километров.

Черепановский район газифицирован уже давно. При планировании поставок газа предусматривался перевод на него котельных райцентра. Но средств на это не было. Теперь, пояснил Николай Рундаев, наконец удалось найти вариант решения с помощью концессии, проектная документация уже подготовлена и прошла экспертизу. Подобные проекты уже были успешно реализованы в Маслянино и в Оби. По словам депутата Ивана Мороза, работа идет, инвестор есть, все вопросы с ним сейчас решаются. По мнению парламентария, о результатах можно будет судить уже в следующем году.



Иван Мороз знакомится с исполнением программы по благоустройству территории во дворе дома по улице Шоссейной в рабочем поселке Дорогино Черепановского района.

ЧЕРЕПАНОВСКИЙ РАЙОН

На благие дела

Депутат Иван Мороз уделяет большое внимание работе с избирателями Черепановского района.

За 9 месяцев 2018 года на приём к депутату пришли 78 избирателей. Например, глава Карасёвского сельского Совета Владимира Сорокина обратился с просьбой направить 47 950 рублей из депутатского фонда на ремонт крыльца сельского Дома культуры. Руководитель Искровского сельсовета Сергей Мальцев попросил выделить 150 тысяч рублей на ремонт Зимовской школы. Глава администрации Майского сельского Совета Алексей Поздняков сообщил, что на подготовку проектно-сметной документации для строительства водопровода в селе Ярки необходима 81 тысяча рублей. Председатель Безменовского сельского Совета Евгений Соломатов получил материальную поддержку на проведение ремонтных работ в средней школе села Безменово и Южнинском сельском Доме культуры. Исполняющий обязанности директора центра материально-технического обеспечения Черепановского района Сергей Мешалкин обратился с просьбой выделить 250 тысяч рублей на приобретение автомобиля скорой помощи. Всего в 2018 году Иван Мороз направил на укрепление материально-технической базы муниципалитетов района 1 млн 166 тысяч 250 рублей.

Часто обращаются к депутату за материальной поддержкой руководители учреждений культуры и общественных организаций. В 2018 году помочь от Ивана Мороза получили 72 жителя района. На эти цели было направлено 773 тысячи 577 рублей из депутатского фонда. Директор Ярковского сельского Дома культуры Софья Шлихтенмайер получила 30 тысяч рублей на покупку аппаратуры для проведения уличных массовых мероприятий. Светлану Тарковой выделено 20 тысяч рублей на приобретение телевизора для сельской библиотеки. Николай Симаков получил 25 тысяч рублей в качестве материальной поддержки к выигранному областному гранту «Кинотеатр на селе» на покупку звуковых колонок. Председателю совета ветеранов Черепановского района Адаму Ведерникову было выделено 13 тысяч рублей на нужды организации. Получили материальную поддержку для возрождения пионерского движения в районе главы первичных ветеранских организаций Н. А. Потапенко и Е. Н. Байрак — 15 тысяч и 25 тысяч рублей соответственно. 15 тысяч рублей выделено Н. П. Бондарюк на приобретение приза для проведения районных конноспортивных соревнований. 25 737 рублей материальной помощи получила ветеранская организация Безменовского сельского Совета.

Депутат Иван Мороз активно участвовал в подготовке к выборам в местные Советы, в районный Совет, кампании по выборам губернатора области.

Около 60 жителей района получили материальную помощь в связи с личными обстоятельствами, на их поддержку было направлено 600 тысяч рублей.

ЖКХ

Котельные будут с газом

**Проблемы теплоснабжения
районного центра Черепаново
требуют скорейшего решения.**

Сегодня город отапливает 13 котельных: 10 угольных и три газовые. По словам главы Черепаново Николая Рундаева, все они уже устарели, оборудование не отвечает современным требованиям. Он приводит в пример котельную №1:

— Она 1970 года постройки, самые «молодые» котлы здесь — середины 1990-х годов. Ежегодно мы тратим по два-три миллиона бюджетных денег на ремонт старых котлов. У нас есть и котельные с шатровыми котлами, которые практически уже нигде не используются. Плюс большая проблема с



Котельная №1
в Черепаново ждёт
перевода на газ.

ВИЗИТ

Знакомство состоялось

В сентябре Черепановский район посетил глава региона Андрей Травников. В сопровождавшей его делегации был и представляемый в заксобрании эту территорию Иван Мороз.

В ходе поездки представители власти побывали на заводе керамических изделий «Универсал» в рабочем посёлке Дорогино. Предприятие — самый крупный налогоплательщик в районе, объёмы выпуска достигают 1,2 миллиона изделий в год, а производимая здесь продукция широко вос требована как в России, так и за рубежом.

Как рассказал генеральный директор управляющей компании «Универсал» **Владимир Киселёв**, этот завод — единственное предприятие такого профиля за Уралом, оставшееся в строю. Здесь трудятся 445 человек, средняя зарплата составляет 27–30 тысяч рублей, при этом расширение производства требует новых рабочих рук.

— Мы поставили вторую печь и хотим в ближайшие три года

выйти на годовой объём около двух миллионов изделий, — поясняет Владимир Киселёв. — Это необходимо, чтобы успешно конкурировать на рынке. Наша задача — обеспечивать благополучие наших сотрудников и создавать хорошие условия для жизни в посёлке в целом.

Гости также посетили зерноток птицефабрики «Посевинской» и ознакомились с тем, как идёт уборочная, оценили перспективы на урожай, посмотрели, как в районе исполняется программа по благоустройству городской среды, побывали в центральной районной больнице Черепаново.

Иван Мороз высоко оценил итоги поездки:

— То, что глава области побывал в районе и познакомился с его проблемами, — очень здорово. Мы посмотрели и социаль-



Центральная
районная
больница
в Черепаново.

ные, и производственные объекты. Черепановский район находится в центре нашей области, он имеет хорошие показатели по социально-экономическому развитию — входит в первую десятку. Здесь построено и реконструировано много социальных объектов. Черепановская центральная районная больница одной из первых среди учреждений здравоохранения области

оказалась выведена на уровень современного медицинского учреждения. В 2002 году она была реконструирована на средства Всемирного банка реконструкции и развития.

По словам парламентария, сейчас больница нуждается в ряде ремонтных работ, но это будет сделано в ближайшее время. В целом же жители Черепаново её работой довольны, заверил он.

Кроме того, депутат отметил, что в последнее время улучшилась ситуация с выделением квот на дорогостоящие операции — в последние два года отказов практически не было. В числе первоочередных задач по здравоохранению Иван Мороз назвал строительство больницы в рабочем посёлке Дорогино, жители которого очень в ней нуждаются. Сейчас люди либо едут за медпомощью в Черепаново, либо идут в амбулаторию, которая находится на площадях завода керамических изделий «Универсал». Местные власти представили площадку для строительства модульной поликлиники, которую планируется возвести в 2020 году.

Кроме того, по словам депутата, на повестке дня стоит вопрос о строительстве в Черепаново музыкальной школы, крытого ледового дворца, ряда других объектов. Иван Мороз выразил надежду, что в ближайшее время эти проблемы будут решаться.

Кони мчат, почти летят

Конноспортивные скачки — одна из традиций Черепановского района. Нынешним летом они состоялись уже в 64-й раз.



Скачки проводятся после окончания посевной. Это уникальные старты — больше нигде в России нет районных конноспортивных игр. Бывать на них любят не только черепановцы, но и жители других районов, а также областного центра.

Состязания проходят по нескольким дисциплинам: русские тройки, гладкая скачка, доставка груза для лошадей породы советская тяжеловозная, бег в качалках, рысь под седлом.

В соревнованиях участвовали четыре команды. В итоге первое место заняло ЗАО «Крутишинское», второе — команда частных коневладельцев «Виктория», третье — племзавод «Медведевский», четвёртое — агрохолдинг «Радуга». Команда-победитель получила грузопассажирский УАЗ.

Иван Мороз назвал эти состязания знаковыми для района. Он высоко оценил их уровень и поблагодарил ветеранов, стоявших у истоков этой добродой традиции.

ЗАКОНОПРОЕКТ

Дикоросы — источник дохода

Обсуждающийся в Госдуме федеральный закон о сборе лекарственных трав, грибов и ягод может принести пользу экономике Новосибирской области и поможет решить социальные проблемы.

В разработке предложений для законопроекта принимали участие специалисты Межрегиональной ассоциации «Сибирское соглашение», которые отметили, что сегодня использование всех природных богатств России регулируется соответствующими законами — за исключением дикоросов. Кроме того, законодатели предлагают возродить в России заготовительные конторы, куда жители могли бы за плату сдавать собранные в лесу ягоды и грибы.

Депутат Иван Мороз прокомментировал эту идею так:

— На моём избирательном округе в Маслянинском районе заготовка дикоросов уделяется большое внимание. Конечно, это может иметь огромный социальный эффект. Я знаю целые семьи, которые благодаря заготовке лекарственных трав, ягод и грибов получают неплохой доход. При этом должна быть отлажена система сбыта заготовленных продуктов леса — это существенно для людей. Но не менее важно для экономики, чтобы полученное сырьё перерабатывалось с получением высокой добавленной стоимости. Тогда это принесёт ещё больше пользы.

Парламентарий считает, что законодательные предложения сегодня актуальны как никогда. Это поможет реализовать потенциал отраслей заготовки и переработки дикоросов, сбора лекарственных растений, а также будет способствовать решению социальных проблем благодаря развитию самозанятости населения и созданию дополнительных рабочих мест для сельских жителей.



0+

Приложение к газете «Ведомости Законодательного Собрания Новосибирской области». №42 (284) от 11.10.2018.

Учредитель: ГБУ НСО РГ «Ведомости Законодательного Собрания Новосибирской области».

РУКОВОДИТЕЛЬ — ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР
Е. Г. КВАСНИКОВА
Приёмная 218-03-64.

Выпуск подготовила
Татьяна Малкова.
Тел. 218-36-84.

Адрес редакции и издателя: 630007, Новосибирск, ул. Кирова, 3.
e-mail: vedom@zsnso.ru. Сайт: vedomostnso.ru.

Газета зарегистрирована 29.03.2013 Управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Сибирскому федеральному округу.
Рег. номер ПИ № ТУ54-00561.

Подписано в печать:
по графику в 20:00, фактически 20:00.
Тираж 10 000. Распространяется бесплатно.

Отпечатано в типографии АО «Советская Сибирь». 630048, г. Новосибирск,
ул. Немировича-Данченко, 104.